



Handwritten signature in blue ink.

## União de Freguesias de Moura e Santo Amador

Freguesias de Santo Agostinho/São João Batista/Santo Amador

### -----Ata n.º 33/2023-----

Aos quatro dias do mês de janeiro do ano dois mil e vinte e três, no Edifício Sede, na Rua das Terçarias, teve lugar pelas dezoito horas e trinta minutos, a reunião ordinária de Executivo da União de Freguesias de Moura e Santo Amador, tendo estado presentes o Presidente da União de Freguesias Francisco Manuel Canudo Sena, e os vogais André Eduardo Tita Gonçalves, Rita Isabel Sousa Costa Machado, José Leonel Camacho Pinto e Paula Nazaré Bolrão Abrantes Candeias.

Ordem de trabalhos: -----

Ponto 01-Proposta 1 – Tolerâncias de Ponto 2023

Ponto 02-Proposta 2 – Reposição do fundo de manei

Ponto 03-Proposta 3 – Pedido de Apoio do Ateneu Mourense para Cântico dos Reis

Ponto 04-Proposta 4 – Pedido de Apoio SUB de Moura

Ponto 05 – Reservas de Recrutamento

Ponto 06 – Outros Assuntos

### -----DELIBERAÇÕES-----

**Ponto 01 - Proposta 1 – Tolerâncias de Ponto 2023**

#### -----DELIBERAÇÃO-----

**Deliberado por unanimidade, aprovar a proposta nos termos apresentados**

**Ponto 02- Proposta 2 – Reposição do fundo de manei**-----

#### -----DELIBERAÇÃO-----

**Deliberado por unanimidade, aprovar a proposta apresentada reposição do fundo de manei, no valor de quinhentos euros**-----

**Ponto 03 - Proposta 3 – Pedido de Apoio do Ateneu Mourense para Cântico dos Reis**-----

#### -----DELIBERAÇÃO-----

**Deliberado por unanimidade, aprovar a proposta atribuindo o valor de duzentos euros**-----



União de Freguesias de Moura e Santo Amador

Freguesias de Santo Agostinho/São João Batista/Santo Amador

**Ponto 04 - Proposta 4 – Pedido de Apoio SUB de Moura-----**

**-----DELIBERAÇÃO-----**

**Deliberado por unanimidade, aprovar a proposta atribuindo o valor de setecentos e dezanove euros e vinte cêntimos, acrescido de iva à taxa legal em vigor-----**

Ponto 05 – Proposta 5 – Reservas de recrutamento -----

Deliberado por unanimidade, aprovar a proposta nos termos apresentados-----

Ponto 06 – Outros Assuntos-----

Foi feito um balanço do programa Medisol + no ano 2022;  
Foi dado conhecimento de um pedido das escolas EB1 da porta nova e EB1 do sete e meio para construir hortas pedagógicas;  
Foi decidido pedir apoio ao agrupamento de escolas para análise dos resultados do processo de atribuição das bolsas de estudo do ensino superior.-

----- Período reservado ao público. -----

----- Não houve público. -----

Foi aprovada a ata em minuta. -----

E, nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente deu por encerrada a reunião da qual a Vogal Rita Costa lavrou a presente ata que pelos membros do Executivo será assinada. -----

PRESIDENTE: \_\_\_\_\_

SECRETÁRIO: \_\_\_\_\_